
Re: Esclarecimento PE012/2023
De Henrique Labres <hslabres@gmail.com>

Para <dep.licitacoes@taquari.rs.gov.br>

Cópia <marcelo.lopes@taquari.rs.gov.br>, Obras <obras@taquari.rs.gov.br>

Data 23/11/2023 14:56

Boa tarde, 

Esclarecimento FLUXXOLED 1

Questionamento - Referente ao item 105 (luminária), conforme Memorando nº 564/2023, os itens 103 a 105 serão cancelados e revistos para publicação em

edital especí�co.

Esclarecimento FLUXXOLED 2

Questionamento - O item deve atender objetivamente os parâmetros quantitativos de potência e e�ciência luminosa dispostos no edital. Não é possível ofertar

luminárias de potência menor.

Em seg., 20 de nov. de 2023 às 09:27, <dep.licitacoes@taquari.rs.gov.br> escreveu:

Prezados,

encaminhamos em anexo os pedidos de esclarecimento registrados no Portal de Compras Públicas, referentes ao Pregão Eletrônico nº 012/2023,
para fins de análise e resposta.

Outrossim, encaminhamos para fins de conhecimento a impugnação apresentada pela mesma empresa, encaminhada para análise da
Procuradoria Jurídica.

Solicitamos um retorno o mais breve possível, uma vez que o certame está marcado para o dia 24/11.

Att.,

Setor de Licitações

--

Henrique Santos Labres

Mestre em Engenharia Civil - CREA RS226626

Secretário Municipal de Planejamento de Taquari

Contato (51) 997771572 
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